

## Анализ бытовых коррупционных правонарушений в сельском поселении Мартан-Чу, меры по устранению коррупционных правонарушений.

Самая подверженная коррупционным правонарушениям сфера деятельности на территории Мартан-Чуйского сельского поселения – это сфера здравоохранения и сфера оказания услуг. Когда больной приходит за помощью к медработникам, медицинский работник должен даже своим разговором при приеме пациента содействовать улучшению его здоровья. Но, к сожалению, встречаются и нерадивые мед.работники, которые стараются как-бы что-то содрать с больного. Для профилактики коррупционных правонарушений рабочая группа по противодействию коррупции проводит обучающие семинары с муниципальными служащими, занимающими муниципальные должности в сфере оказания услуг. Заявлений жалоб на нарушения коррупционного характера муниципальными служащими Мартан-Чуйского сельского поселения за отчетный период не поступили.

В силу требований российского законодательства и в рамках своей компетенции Мартан-Чуйская врачебная амбулатория принимает активное участие в деятельности, направленной на противодействие коррупции, выявление и последующее устранение причин и условий ее проявления.

В целях осуществления деятельности по профилактике коррупционных проявлений в врачебной амбулатории определены должностные лица ответственные за профилактику коррупционных и иных правонарушений. Определен порядок регистрации поступающих в адрес амбулатории писем и жалоб граждан, а также юридических лиц, содержащих информацию о возможных коррупционных проявлениях в действиях сотрудников амбулатории.

Проблемы, порождаемые коррупцией, создают угрозы для стабильности и безопасности общества, подрывают демократические институты и этические ценности, справедливость, нанося ущерб устойчивому развитию и правопорядку в Чеченской Республике. Министерством здравоохранения ЧР и ЦРБ Урус-Мартановского района проводится постоянная планомерная работа по профилактике порождаемых коррупцией проблем путем устранения причин и условий, способствующих коррупции. Нормативно-правовым актом ЦРБ Урус-Мартановского района на медицинских работников района возложен контроль по соблюдению антикоррупционного законодательства, а также постоянно принимать решения, направленные на устранение условий, способствующих коррупционным проявлениям. Представлять в ЦРБ обобщенную информацию о ходе выполнения принятых решений. Во исполнения НПА ЦРБ мы ежеквартально проводим семинары с мед.работниками и представляем информацию в ЦРБ. Регулярно обсуждаем в коллективе НПА в

сфере борьбы с коррупцией и ведем разъяснительную работу о недопустимости коррупции среди мед.работников

В амбулатории имеется информационный стенд, на котором ведется регулярное обновление информации по профилактике коррупционных правонарушений.

За отчетный период 2019 года заявлений, жалоб, обращений граждан на действия мед.работников коррупционного характера не поступали.

В Мартан-Чуйской врачебной амбулатории по плану ЦРБ проводятся беседы с мед.персоналом по антикоррупционной тематике.